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Pour commencer, on a compté
le nombre de cases qull y avait
A faire au petit poney pour
rejoindre un copain
Onavwquidyenavait 7,6
cases et encore un & faire pour
aller jusqu’au poulain

Donc ensuite, on 3 compté tout
les dés pour voir lesquels
donnalent 7. |

On a éliminé 6 et 2 parce que
¢afalt 8.

4 et 4 ¢a fait 8 aussl donc on
I'élimine aussi,

' 2 et 3 ca G2t S donc on peut
chmmer 3uss cehu-1)

il nous reste donc 3 solutions
Que nous avons entourées.

Ona:Set2 3etd betl g
donnent tous les troks 7.
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Tout d'abord, nous avons découpé les
images. Puis chaque groupe a placé les
animaux comme il le pensait en essayant de
respecter la regle.

Ensuite, nous avons comparé les résultats. Nous avons
remarqué qu'un groupe s’'était trompé car ils avaient mis
plusieurs fois le m&me animal sur une ligne ou dans une méme

colonne.
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1}
Lecture du probléme la premiére fois par I'adulte,
3 N} « On a mis les prénoms sous les images pour savor qui avait acheté quoi. Et
- L= on a mis le prix qu'ils ont payé chacun. »
&
P Al i Léonie arelu le probléme et on a complété les étiquettes prix qu'on
R /i pouvait compléter avec le texte. On a frouvé le prix des bouteilles, 5€

i T ___ chacune.»
«5+5+5=15€les 3 bouteilles. Et 30 - 15 = 15€ pour le gateau.

« On a tfrouvé gue le gateau codfait 15€. On o écrit que le gateau de
Marina coOtait aussi 1 5€ parce que c'est le méme gateau. »

« Lana a dit tout de suite que le livre coUtait 1€ parce qu'elle a compté
vite et a dit qu'il manquait 1€ pour arriver & 31€. 0

« Mais moi j'ai dif que non c'était pas caparce que 5+ 5+ 15=25€ et il

&
\ mangue 6€ pour arriver a 31€. Le livre colte 6€. »

« Aprés on a rempli la phrase pour dire que le gateau coite 15€ et le livre colte 4€. 1
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On a utilisé des jetons, des barquettes et nos ardoises.
Les jetons représentaient les tartes et les barquettes représentaient les boites.

Ii fallait qu'il y ait le méme nombre de jetons dans les barquettes identiques.

On a mis les jetons dans les boites,

On a trouvé 3 solutions différentes :
B+B8+1+414+1=19
5+5+343+3=19

242+45+5+5=19
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